



# Vysvětlení zadávací dokumentace číslo 2

<b>Název veřejné zakázky</b>	Demolice budov čp. 28 a 27 ve městě Lázně Bělohrad
<b>Druh veřejné zakázky</b>	otevřené zadávací řízení podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“)

## Identifikační údaje zadavatele

<b>Název</b>	Město Lázně Bělohrad
<b>IČ</b>	00271730
<b>Adresa sídla</b>	nám K. V. Raise 35, 507 81 Lázně Bělohrad
<b>Osoba oprávněná za zadavatele jednat</b>	Ing. Pavel Šubr, starosta

## Identifikační údaje osoby, zastupující zadavatele v řízení

<b>Název</b>	DILUCIDUM, s.r.o.
<b>Kontaktní adresa</b>	Perucká 2482/7, 120 00 Praha 2 - Vinohrady
<b>IČ</b>	04937457
<b>Pověřená osoba</b>	Pavčina Machová, telefon:+420773233723, email: machova@dilucidum.cz



- 1 Odpověď na žádost o Vysvětlení zadávací dokumentace**
  - 1.1 Zadavateli byla dne 7. 7. 2017 doručena žádost o Vysvětlení zadávací dokumentace. Tímto zadavatel poskytuje odpovědi.
  
- 2 Jednotlivé otázky a odpovědi**
  - 2.1 **Dotaz:**

V zadávací dokumentaci (dále jen ZD) je v bodě 9.8 uvedeno, že dodavatel nemůže nahradit požadované doklady čestným prohlášením podle § 86 odst. 2 zákona o veřejných zakázkách. Přílohou č. 3 je však čestné prohlášení, dle kterého naopak požadované doklady nahradit lze. Je tedy nutné dokládat všechny požadované doklady k prokázání kvalifikace, nebo lze využít čestné prohlášení v příloze č. 3?

**Odpověď:**

Dodavatel se řídí požadavky stanovenými zadávací dokumentací. Dodavatel nemůže nahradit požadované doklady čestným prohlášením, avšak čestné prohlášení je potřeba doložit u základní kvalifikace, konkrétně u § 74 odst. 1 písm. b), c). Z tohoto důvodu byla poskytnuta příloha č. 3 – čestné prohlášení.
  
  - 2.2 **Dotaz:**

Na základě prohlídky místa plnění uchazeč zjistil, že objekty určené k demolici jsou umístěny na hraně příslušných parcel a přímo sousedí s veřejným prostranstvím (chodníkem). V Bodě 7.3 f) smlouvy o dílo je uvedeno, že uchazeč má do své ceny mimo jiné zahrnout i "poplatky" spojené s nutným záboru veřejného prostranství. Výkaz, výměr, který je přílohou č. 4 ZD žádné položky týkající se nutného záboru neobsahuje. Kam má tedy uchazeč ocenit tyto poplatky do výkazu výměr? Pokud Zadavatel určí, do jaké jednotkové ceny výkazu výměr ceny se má poplatek za zábor kalkulovat, žádáme zároveň zadavatele o sdělení kompletní ceny 1m2/den záboru veřejného prostranství.

**Odpověď:**

Dodavatel zahrne poplatky do položky „Zařízení staveniště“. Kompletní cena 1m2/den za zábor veřejného prostranství je stanovena na 1,- Kč, viz příloha.
  
- 3 Související opatření**
  - a) Zadavatel v souvislosti s tímto vysvětlením zadávací dokumentace nepřijímá žádná související opatření.
  
- 4 Přílohy**
  - a) vyhláška – poplatky za užívání veřejného prostranství

Dne 10. 7. 2017

Za zástupce zadavatele

Pavlína Machová